

24小时 新闻热线 2600000
96706 (全省市话收费)说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

年货发香米,开包变大米

粮食部门:发现类似偷梁换柱情况可举报

本报1月12日讯(见习记者 曹宏源) 春节前,很多单位开始为职工发放各种米面等福利,一些不法商贩也趁机从中捣鬼。单位发放的年货米外包装上写的是精致泰国香米,可开袋后竟成了普通大米。市民杨女

士就遭遇到了年货被偷梁换柱的情况。

在开发区一家企业上班的杨女士,10日领到了单位发放的年货(5袋精致泰国香米),回家打开其中一袋米的封口发现,里面并不是包装上所说的泰国

香米,而是普通大米。杨女士随后打开了剩余的四袋,发现袋里装的都是普通的大米。

“这些大米质量也不是很好,有些已经生虫子了,不赶紧吃,可能就要坏了。”杨女士告诉记者,“全家就三口

人,肯定吃不了这么多。去粮油店看看能不能换成钱,可人家不收。只能送给亲戚帮忙解决一下了。”

杨女士说,单位发一次福利不容易,我们遇到这种偷梁换柱的情况,虽然钱财方面不受什么损失,可快过

年了心里觉得特别扭。

德州市粮食局监督检查科徐科长告诉记者,年前是各单位和个人采购使用粮油产品较多的时候,我们将加大市场检查力度,组织专门人员对市场进行定期不定期的检查。

徐科长提醒采购单位和市民,在采购粮油产品的过程中,最好到标有“政府放心粮油食品店”的店铺去购买。如发现以次充好、偷梁换柱等情况,可以拨打德州市粮食局的举报电话(2483010)举报。

大货车上路“身首异处”

司机明知车辆有“硬伤”,忙于挣钱没有及时维修



本报1月12日讯(记者 李继远 通讯员 孔令花 董凯信 官旺) 本已经知道车辆有“硬伤”却硬着头皮上路,12日,来自聊城冠县的个体运输户满载着废旧金属行驶在高速路上,由于车辆“旧病复发”,在路口拐弯处,车辆突然发生翻车,车头与车身也“身首异处”。

1月12日5时30分左右,一辆鲁P牌照满载废旧金属的大货车

在齐河县晏颀路由北向南行驶着。当车辆行驶到济聊高速王辛收费站入口处转弯时由于速度过快,牵引车与挂车之间的连接部位断裂,车身发生侧翻,挂车硬生生地摔倒在路面上,货物全部倒入公路边的沟内,压塌了数十米防护栏。幸运的是,事发当时并无其他车辆路过。

济聊高速齐河管理处迅速派出应急队伍前往救援,封闭事故

现场,帮助车主联系吊车和清理转运货物。由于事故发生在“喇叭口”处,路面较宽,没有影响到其他车辆通行,事故很快处理完毕。

据大货车司机讲,他是聊城冠县的个体运输户,这次是给当地一家企业运送废旧金属原料,早就知道车辆故障部位有“硬伤”,由于年前活多,忙于挣钱,想跑完这趟活以后再去修理,结果发生了事故,后悔不已。

癫痫病人换煤球发病 家中无人烧伤双腿

本报1月12日讯(见习记者 祁小敏) 45岁的张女士有癫痫病史,一个人在家换煤球时,突然犯病,身边又没有人照顾,只能任凭炉子里的火烧到自己身上,等家人发现时,双腿已经被烧伤。

11日下午,记者从德州市第二人民医院烧伤科了解到,45岁的张女士是河北吴桥人,有多年的癫痫病史。10日下午,张女士一个人在家,换大炉子的煤球时,忽然犯病了,正巧家人刚出去了一会,等家人回来时,发现张女士双腿的皮肤已经被烧伤,赶紧送张女士到医院。

烧伤科的刘护士长告诉

记者,病人被送来时,口吐白沫,眼睛上翻。双腿烧伤的程度很深,属于三度烧伤。“病人如果等医治好顺利出院,还需要一段不短的时间,双腿需要植皮治疗。”刘护士长给记者介绍,前几天刚刚有一个女病人出院,这个病人是在灌开水的时候,癫痫病犯了,热水直接顺着腿流了下来。

“医院每年都会接到这样的病人,患有癫痫病史,忽然犯病时,家人却不在身边,结果被烧伤或烫伤。”刘护士长提醒,如果家里有癫痫病人,最好不要让其单独呆在危险的地方,否则一旦病人犯了病,后果不堪设想。

化工废料撒路面 污染一万多平米

本报1月12日讯(记者 李继远 通讯员 柴洪广 王倩) 近期以来,308国道齐河段拉运化工废料车辆漏撒现象严重,且运输车辆都在夜间行驶,对公路造成严重污染,给人们安全出行造成危害。

针对这种情况,从1月3日起,齐河公路局路政大队抽调巡查车辆3辆,路政执法人员12名,对308国道实行24小时巡查值班制度。1月5日凌晨3时,巡查人员在308国道城西段对济南长清籍运输

废料的刘某3辆斯太尔车辆进行查扣。经现场勘查,刘某3车共计造成路面污染1万多平方米,通过询问,当事人刘某对所属车辆漏撒污染行为供认不讳。

路政执法人员根据路政相关规定,对当事人刘某处以5万元的处罚。并责令其写出:不再发生化工废料泄漏污染路面行为的保证书后,对刘某车辆予以放行。通过对漏撒污染现象进行集中整治,遏制了化工废料污染路面行为,有效维护了路产路权。